

不忘初心、牢记使命 高新区组织开展学习红旗渠精神专题报告会



本报讯 10月12日,高新区党工委组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育学习红旗渠精神专题报告会,学思践悟红旗渠精神,充分发挥先进典型引领激励作用,引导党员干部筑牢“不忘初心、牢记使命”思想根基,强化党员干部精神支柱和政治灵魂。
高新区党工委、人大工委、管委会领

导班子成员,检察院、法院党组书记,议事协调机构、总师,其他县处级以上党员干部,全区各单位管理岗以上,高新投控集团领导班子成员等390余人参加。
会议特别邀请林州市人民政府副市长、红旗渠干部学院特聘老师、河南省红旗渠精神研究会副会长、河南省委宣讲团成员、央视《百家讲坛》栏目红旗渠精神主

讲人李蕾,为党员干部做《红旗渠精神的价值与启示》的专题宣讲。

红旗渠,是举世闻名的“人工天河”“中国水长城”,被国际友人誉为“世界第八大奇迹”。红旗渠是一代人的集体记忆,它是艰难岁月里不屈不挠精神的重要体现,也是创新思维的伟大音符。红旗渠是一座不朽的丰碑,红旗渠精神是一面永恒的旗帜,并不断赋予新的时代内涵。

一个个鲜活生动的事例,诠释了共产党人的初心使命、责任担当,让大家对红旗渠精神有了更加全面系统的认识和理解,更让大家接受了一次深刻的党性教育和精神洗礼,进一步坚定共产主义理想信念,增强团结协作、干事创业的干劲和激情,树牢敢于担当、开拓创新的责任感和使命感。

会议强调,要对标榜样重温初心、感悟初心、践行初心,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者,干字当头、严字为基。在今后的工作中,深学笃行、主动担当、奋发有为,积极把今天的学习成果转化为生动实践,以党建高质量推动高新区经济社会发展高质量,合力谱写高新发展新篇章。

记者 孙庆辉 文/图

■相关新闻

郑州公交一公司党委 召开“不忘初心、牢记使命” 主题教育工作会议

本报讯 近日,郑州公交一公司党委在石楠路公交场站会议室举行“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,对公司主题教育工作进行动员部署。郑州公交一公司党委书记潘凤君在会上做动员讲话,郑州公交总公司主题教育工作指导组第九组组长、党委委员、总工程师关宏图出席会议并做指导讲话。

会议要求,公司各级党组织和党员要切实提高政治站位,增强开展主题教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉,准确把握目标要求,紧密结合实际推动主题教育,要充分认识本次主题教育重要意义,提高推动广大党员干部政治思想和能力水平,动员党员进一步勇担使命干事创业,以强烈的政治责任感和历史使命感,保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态,狠抓工作落实,努力创造优异成绩。

记者 孙庆辉 通讯员 王钊

守护每一份探索世界的纯真与好奇 ——记高新一幼教师王凡

本报讯 “老师,早上好。”“园长妈妈好!”工作日的每个清晨,高新区第一幼儿园王凡老师就是在这亲切的呼唤中开启了美好的一天。18年教育耕耘,收获的是家长、学生、同事的一个个笑脸与认可。“希望孩子们能够在老师的陪伴下健康成长”。这是王凡对每一位一幼孩子成长的期许,虽简单但背后蕴含她不懈的追求与付出。王凡用爱与责任勾勒出自己教育事业的蓝图;用做和思考,在一幼教学中展露才华、追逐梦想,守护每一份探索世界的纯真与好奇。 记者 孙庆辉 文/图

打破舒适圈 迎接新挑战

2001年,师范毕业的王凡来到庄王小学任教,那里绿树成荫,供灌溉的水渠里黄河水终年流淌。庄王小学是王凡教育起步的地方,也给她留下了美好回忆。

2012年,在校领导的鼓励下,王凡通过竞聘来到高新区第一幼儿园。王凡回忆道,刚来学校时,整个校园百废待兴。她说:“那时的一幼尚未竣工验收,满园杂草丛生、沟壑遍地。施工尚未结束,除了阳光璀璨,实在是想象不出它以后的样子。”作为高新一幼的首批13名教师之一,在担任副园长的第一年里,王凡感到非常吃力。她说:“虽然自己是幼师毕

业,但是却从未在幼儿园上过一天班,错过一节课。作为一名从小学转岗到幼儿园的教师,迎接我的是全新的工作和挑战。”在接下来的日子里,王凡勤学好问、积极乐观,逐渐抓到了幼教的精髓,并不断实践,成为一名合格的幼教人。

2016年,高新一幼争创河南省示范幼儿园,加班加点都是常事。每当夜幕降临,幼儿园依然灯火通明。但是,无论你走到哪个班,听到的都是老师们爽朗的笑声,加班在继续,欢乐也在继续。最终,幼儿园以全省第一的成绩成功争创省示范幼儿园。

新闻主角

王凡:河南省骨干教师、郑州市师德先进个人、郑州市“李芳式”的好老师、郑州市千人教育名家、高新区王凡名师工作室主持人

责任担当 爱心铸就师魂

作为一名转岗教师,为尽快胜任新岗位,几年来,王凡坚持不断学习。向书本学习,阅读大量《规程》《纲要》《指南》等专业书籍,深入了解了幼儿园的工作内容和重点;向同事学习,学习工作方法;向实践学习,积极参与各项保教活动,不断提高自己的专业素养。

“学前教育是非常重要的一个学段,

不只是单纯地学习一些知识性的东西,更注重孩子性格的养成,包括语言表达能力,与周围环境交往的能力等。孩子是有自主学习能力的个体,通过和成人同伴互动,进行知识、经验的自我建构。”王凡笑着说,“我们就是孩子的亲人、知心姐姐、管理者,也是年轻老师的引领者……”

教育是一场温暖的修行,爱国教育未雨绸缪

在一幼工作的日子累并快乐着,王凡用积极乐观的心态面对工作、面对压力。“虽然很忙,但是这份工作真的很纯粹,因为享受这份纯粹,我们选择坚守。”“每一位来到一幼的孩子,我们都把他当成自己的宝贝,所有的付出都是心甘情愿。每逢有孩子向我扑来的时候,我都将他紧紧拥抱,当你被孩子记得,被认可,一切都是值得的。”

“我们策划了很多爱国主义主题活

动,当下就有升国旗、唱国歌、新中国成立70年成就展、民族大联欢等。我们要帮孩子扣好第一粒扣子,在孩子幼小的心灵种下爱国的种子。”记者采访的时候,一场“唱给祖国妈妈的歌”红歌赛正在进行。

王凡分享给年轻幼师的不是刻板的内容,而是正确看待这份职业的态度,是理解这份工作的艰辛,是对幼教行业充满敬畏的初心。

